

很多朋友在找时都会咨询LUNA币今日行情和luna币今日行情价格 英为，这说明有一部分人对这个问题不太了解，您了解吗？那么什么是luna币今日行情价格英为？下面就由小编带大家详细了解一下吧！

Luna是Terra生态发行的第二个数字货币，Luna的持币用户通过Terra支付网络产生的手续费中获得奖励，每笔交易将会有平均0.5%的奖励被分配到用户。

_LUNA币这个数字货币在币圈虽然没有比特币、以太坊这样的数字货币有名，但是由于LUNA币是属于币安投资的代币，同时还是DEFI概念币，所以还是吸引了一部分投资者的视线，尤其是LUNA币作为算法稳定币流通市值第一的数字货币出现时，对其感兴趣的人更多了。

通过他们的专业平台。

首先需要下载欧易交易所app。第一步打开欧易APP在首页点击发现-机会-热度飙升-luna币然后点击购买。

第二步点击输入需要购买的金额/数额。点击如图所示的按钮即可完成“按金额购买”/“按币种数量购买”的切换。

第三步：点击购买后选择想要的支付方式，例如支付宝，确认后订单即生成，点击下一步，页面即可显示卖家的付款方式，按照卖家的付款信息进行线下付款后点击“我已完成转账”。

露娜币又叫luna币，是一款数字加密货币，是Terra生态发行的第二个数字货币，目前十分的火热，在国内先要购买加密货币只能使用欧易这个平台。

“币圈茅台”Luna币价近乎归零，加密货币为何在国内被禁止？每个币具有稀缺性，但加密货币不具备稀缺性，我们可以实现这个地球上每个人都有一套加密货币系统，里面还有几千万个币都是你自己的。加密货币，绑定了什么稀缺性了呢？完全没有。除了他们宣传的内部稀缺性只有2000万币，但他们最大的问题就是——可以有无限多个加密货币。加密货币就是灰尘一样，一文不值。所有的贵重，都是绑定了稀缺性的。

一个芯片卖5000，因为绑定了高科技，别人无法复制。一个房子卖2000万，因为绑定了学区，优秀师资和教育资源别的地方无法提供。一个古驰不防水的伞卖1w，因为绑定了品牌，知名奢侈品品牌本身不多，无法无限制的挥霍品牌底蕴，这也是一种稀缺。而加密货币，都是设好了圈套，等着大家往里面钻，同理，Web3.0卖几百万的NFT头像，也会因为Web3.0存在无限多个宇宙，而让一个宇宙中的稀缺

品在另一个宇宙中变得一文不值。

最后虚拟币我觉得最好还是别玩，这种击鼓传花的游戏，你赢了就一定会有人输，你输了一定会有人赢，除了运气还是运气，光从跌停没下限这点就决定了风险实在过于离谱，别幻想买个0.0001的突然有天就变成了100，什么1000块钱变100万，你觉得1000块钱变100万这种事除了赌桌上还有哪里有？幸运儿永远都只出现在评论区的听说里面。真正玩虚拟币的都是24小时盯着交易信息看的，小白别去碰了，别去妄想所谓的赚零花钱，不现实。

短短几日间，Luna币暴跌超过99.99%，在币界引发了一场史诗级的大地震！

而纵观加密货币市场的历史行情，我们可以看到，除Luna币以外，比特币和狗狗币也曾遭遇过“血洗”！

1.Luna币一周内暴跌超99.99%

加密货币Luna币，曾在今年4月上旬达到过119.5美元的历史最高点。

然而自5月7号开始，Luna币就进入了加速下行通道，而更令市场震惊的是，开始还只是阴跌，可从10号开始，Luna突然开启了“跳楼暴跌模式”——

10号当天，Luna币就从53.63美元跌到29.89美元，跌幅逾40%。

而之后的三天，更是势如破竹地一路跌破了0.01.....

一周之内，Luna币暴跌幅度超过99.99%，堪称大血洗！

2.比特币也曾遭遇血洗

加密货币市场上，从来就是血雨腥风，在Luna币之前，比特币和狗狗币，其实也曾发生过“血洗”事件。

比特币就不用多说了，其价格走势那是出了名的“过山车”，虽然振幅好像都不是很大，最多也才20%，但那是因为比特币的盘面最大，比特币跌个10%，比许多非主流加密货币跌个1000%，蒸发的市值还要更大呢。

比如去年12月，比特币曾一日之间从53699跌到41090，虽然后面又收回部分失地，但仍令大量杠杆资金惨遭爆仓，一夜之间，无数炒币人士倾家荡产，愉快地爬上了天台。

3.狗狗币遭遇血洗与马斯克上述文章内容就是

狗狗币也曾在币圈一度引发“哀嚎”。

2021年，马斯克一句“我看好它”，狗狗币一个月不到就涨了1500%，报0.7400美元，结果没多久，马斯克一句“狗狗币就是个骗局”，狗狗币又应声暴跌39%，报0.4347美元。

而如今的狗狗币，报0.1336，距一年前，可以说是蒸发了超过60%的市值。

结语

Luna币遭遇血洗后，一周内暴跌99.99%，这意味着什么呢？

意味着一周前，你花100万买的Luna币，如今只值200不到了.....

所以综上所述，币圈有风险，入圈需谨慎！

不是，但是luna币可在韩国使用。

LUNA是Terra的平台代币，用于稳定币(TerraSDRs)的发行，价格稳定机制，以及网络治理。用户可以使用LUNA代币以兑换TerraSDRs稳定币，反之亦然。如此稳定币的价格稳定得到保证。Luna是TerraDPoS区块链的代币，Terra由Luna提供支持。因此，矿工提供稳定性和安全性。在交易所里，该协议凭借交易费和铸币税从而在所有经济条件下提供稳定的挖矿奖励。

Terra正在设计的价格稳定型数字货币，将为下一代区块链支付网络提供驱动力。Terra建立了一个用户保持持续增长的遍布全球的电子商务联盟，将区块链交易的低成本优势，带给商家及消费者。Terra的目标是将数字货币和实际应用联系在一起，成长为一个创新型的金融去中心化应用程序（dApp）的开放平台，实现区块链经济的实际增长。Terra由一群商务、金融和区块链技术专家创立，在新加坡和韩国设有办事处。

luna有在中币网的。因为因为中币网是一个全球的一站式数字货币交易网站,它上面有全球所有的数字虚拟货币,包括luna币。LUNA是Terra的平台代币，用于稳定币的发行，价格稳定机制，以及网络治理。用户可以使用LUNA代币以兑换TerraSDRs稳定币，反之亦然。如此稳定币的价格稳定得到保证。

相信经过小编对LUNA币今日行情和luna币今日行情价格 英为的介绍，你对LUNA币今日行情了解更加地透彻了，感谢你对我们地支持与关注！